

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書		
【提出先】	関東財務局長		
【提出日】	2022年10月24日		
【発行者名】	アドバンス・ロジスティクス投資法人		
【代表者の役職氏名】	執行役員 東海林 淳一		
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田神保町一丁目105番地 神保町三井ビルディング		
【事務連絡者氏名】	伊藤忠リート・マネジメント株式会社 執行役員 物流事業本部担当 物流事業本部長 兼 物流REIT部長 木村 知之		
【電話番号】	03-3518-0480		
【届出の対象とした募集内国投資証券に係る投資法人の名称】	アドバンス・ロジスティクス投資法人		
【届出の対象とした募集内国投資証券の形態及び金額】	形態：投資証券	発行価額の総額：その他の者に対する割当	472,129,000円
安定操作に関する事項	該当事項はありません。		
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)		

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年10月4日提出の有価証券届出書（2022年10月12日提出の有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み）の記載事項のうち、2022年10月24日に有価証券報告書（第8期 自2022年2月1日 至2022年7月31日）を関東財務局長へ提出したことに伴い、当該有価証券報告書を参照書類とし、併せてこれに関連する事項を訂正するとともに、添付書類の一部を訂正及び削除するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 参照情報

第1 参照書類

1 有価証券報告書及びその添付書類

3 臨時報告書

第2 参照書類の補完情報

（添付書類の訂正）

投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移

（添付書類の削除）

第8期計算期間（2022年2月1日から2022年7月31日まで）の業績の概要

3【訂正箇所】

訂正箇所は、_____ 罫で示してあります。

第二部【参照情報】

第1【参照書類】

1【有価証券報告書及びその添付書類】

<訂正前>

計算期間 第7期（自 2021年8月1日 至 2022年1月31日） 2022年4月26日関東財務局長に提出

<訂正後>

計算期間 第8期（自 2022年2月1日 至 2022年7月31日） 2022年10月24日関東財務局長に提出

3【臨時報告書】

<訂正前>

上記1の有価証券報告書提出後、本書提出日（2022年10月4日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項並びに特定有価証券開示府令第29条第1項並びに同条第2項第2号及び第3号に基づき、2022年6月1日に、臨時報告書を関東財務局長に提出

<訂正後>

該当事項はありません。

第2【参照書類の補完情報】

<訂正前>

参照書類である、2022年4月26日付の本投資法人の第7期有価証券報告書（以下「参照有価証券報告書」といいます。）及び2022年6月1日付の本投資法人の臨時報告書（以下「参照臨時報告書」といいます。）に関して、本書の日付現在までに補完すべき情報は、以下に記載のとおりです。

以下の文中に記載の事項を除き、参照有価証券報告書及び参照臨時報告書に記載されている事項については、本書の日付現在、変更がないと判断しています。

なお、以下の文中における将来に関する事項並びに参照有価証券報告書及び参照臨時報告書に記載されている将来に関する事項は、別段の記載のない限り、本書の日付現在において本投資法人が判断したものです。また、当該将来に関する事項については、その達成を保証するものではありません。

（中略）

「3 投資リスク」から「8 監督役員の退任及び就任」まで 記載内容省略

<訂正後>

参照書類である、2022年10月24日付の本投資法人の第8期有価証券報告書（以下「参照有価証券報告書」といいます。）に関して、本書の日付現在までに補完すべき情報は、以下に記載のとおりです。

以下の文中に記載の事項を除き、参照有価証券報告書に記載されている事項については、本書の日付現在、変更がないと判断しています。

なお、以下の文中における将来に関する事項は、別段の記載のない限り、2022年10月4日の時点において本投資法人が判断したものであり、参照有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、2022年10月24日の時点において本投資法人が判断したものです。また、当該将来に関する事項については、その達成を保証するものではありません。

（中略）

「3 投資リスク」から「8 監督役員の退任及び就任」まで 記載内容全文削除

（添付書類）

「投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移」の「2. 本投資法人の主要な経営指標等の推移」に第8期の金額及び数値を追加

「第8期計算期間（2022年2月1日から2022年7月31日まで）の業績の概要」を削除